

Страна детства

ГАЗЕТА МБДОУ
ТАЦИНСКОГО д/с «КОЛОКОЛЬЧИК»

Март
2023 года
Выпуск 97

Смотри дерево в плодах, а детский сад в делах»

Мамин праздник – Самый лучший день!

Вот и наступила весна! В окошко постучалось яркое лучистое солнышко. Птички запели. А с ней пришел прекрасный праздник – 8 марта. Праздник, который любят и ждут, чтобы поздравить своих любимых мамочек и бабушек. Детский сад не исключение-ребята всех групп поздравили самых дорогих и любимых мамочек с весенним праздником.



Закрытие районного конкурса «Учитель года – 2023»

6 марта 2023 года состоялось торжественное закрытие и награждение победителей, призеров и участников муниципального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года-2023».

На церемонии присутствовали педагоги, руководители образовательных организаций, главы сельских поселений, почетные гости.

**В номинации «Воспитатель года» победителем стала
Громадина Алла Анатольевна!**

Мы поздравляем коллегу с Победой ! Желаем ей творческих успехов!



Сороки, жаворонки, кулики или праздник



22 марта нас на Дону, по всей Руси отмечается весенний праздник, который в народе называется по-разному: "Сороки", "Жаворонки", "Кулики", "Тетерочный день". В этот день хозяйки пекли из теста булочки или печенье в форме птичек – жаворонков, дети брали испечённых птичек и шли с ними на улицу и зазывали весну. Помогли ребята «Золотые ворота» для Весны-красны открыть и тем самым Весне силу удвоить, а зиму побороть. Но хоть «зима весну пугает, да сама таёт», но Весна (Ткачева М.Г). все равно победила, и приглашила ребятню поиграть и повеселиться , в играх: «Жаворонок»,

В этом выпуске

Красный день
календаря

Международный женский день.

-Казачий фестиваль «Откуда Дон берет начало»

ИСТОРИЯ СТАРИННЫХ ВЕЩЕЙ

23 марта 2023 года воспитанники старшего дошкольного возраста, посетив Тацинский историко-краеведческий музей, стали участниками музыкального урока «История старинных вещей». Методист Татьяна Сергеевна Тареева и Тищенко Марина Владимировна – хранитель музея, рассказали дошкольникам об эволюции развития утюга. Ребята не только послушали истории появления утюгов, но смогли подержать в своих руках утюги, как древние, так и современные. Мы говорим слова благодарности сотрудникам Тацинского историко-краеведческого музея в лице директора в лице директора Карташовой Светланы Васильевны. Карташовой Светланы Васильевны. Желаем творческих успехов и



Откуда Дон берет начало

В детском саду проходит традиционный фестиваль «Откуда Дон берет начало». В первый день на казачьем сходе отмечали народный праздник Федор-скотник или Венедиктов день.

Именно в этот день народ определял предстоящую погоду и размеры урожая. И особенно заботились о животных.

Казачата играли в игры, связанные с животными, вспоминали приметы этого дня. Фестиваль продолжается согласно графику:

- 28 марта 2023 года- День казачьей игры. Ярмарка казачьих игр.
- 29 марта 2023 года- День Донской сказки
- 30 марта 2023 года - праздник «Теплый Алексей»
- 30 марта 2023 года- Закрытие фестиваля. Казачьи посиделки



ЯРМАРКА КАЗАЧЬИХ ИГР

Второй день казачьего фестиваля «От Дона Тихого идем» посвящен казачьим играм, и прошел в форме «Ярмарки казачьих игр».

Каждая группа, представляла казачью игру, а затем все играли в нее. «Калачи», Рыбаки и рыбки», «Птицелов», «Заря заряница», «Щука и рыбки», «Сон казака», кому же на знакомы эти игры?! Каждый постарался представить свою игру так, чтобы другие казачата захотели ее купить. А после игр, казачата, прихватив с собой монеты равные одной игре, отправились покупать понравившиеся игры. Еще долго ребята делились впечатлениями и рассказывали, чем им понравилась та или иная игра. Так казачата знакомятся с обычаями своих предков и с удовольствием.



СКАЗКА ЛОЖЬ, ДА В НЕЙ НАМЕК - КАЗАЧАТАМ ВСЕМ

29 марта 2023 года - третий день казачьего фестиваля « От Дона Тихого идем», который посвящен казачьей сказке. В этот день казачата показывали отрывки из казачьих сказок: 2младшая группа «Колоски» (воспитатель Громадина А.А.) рассказали всем сказку о «Казаке и птицах». Дошкольята средней группы №1 «Подсолнушек» (воспитатель Ляженко Е.А.) всей группой ставили тесто, да пирог пекли в сказке «Кныш». Средняя группа № 2 в сказке о «Козе и куме Лисе», а старшая группа №1 «Одуванчик» (воспитатель Мышанская Н.В.) в сказке « Казак и лиса» поведали о хитростях кумушки и рыжей плутовки. Казачата старшей группой №2 «Пчёлка» (воспитатель Ткачева М.Г.) отправились вместе с казаком Тимофеем счастье искать. Ребята логопедической группы (воспитатель Терновенко Н.А.) рассказали о «Папахе», которая подсказала казачке, где раненный казак, а та спасла его. К 270 -летию атамана Платова Матвея Ивановича казачата подготовительной группы «Рябинка» воспитатель Казанцева М.А.) поведали дошкольятам сказку о том, как Матвей Платов с английским королем встречался. С каким восторгом принимали зрители театральные постановки, сколько радости и эмоций по-



МЫ ВЫБИРАЕМ БЕЗОПАСНОСТЬ

Отряд ЮИД совместно с родительским патрулем , ЮПИД ТСОШ№2 и сотрудниками ГИБДД МБДОУ Тацинским д/с «Колокольчик» представляют видео ролик по пропаганде соблюдения правил дорожного движения и привития детям навыков безопасного участия в дорожном движении «Мы выбираем



Поздравляем Олимпию!

28 марта 2023 года состоялось торжественное открытие производственного цеха по пошиву детской одежды «Олимпия» индивидуального предпринимателя Ковтун Людмилы Алексеевны.

С открытием нового цеха поздравили Депутат Государственной Думы Гончаров Николай Александрович, Глава Администрации Тацинского района Сягайло Сергей Леонидович и другие гости. Присоединились к поздравлению и наш детский сад !

Мы желаем коллективу и лично Ковтун Людмиле Алексеевне дальнейшего процветания и сотрудниче-



Редактор: Храмкова И.М.,
Корреспондент: Ткачева М.Г.,

Корректор: Адарченко Н.А.
Газета выходит 1 раз в месяц

Наш адрес: 347060, Ростовская область,
ст.Тацинская, пер. Комсомольский 8,

Количество экземпляров: 50 штук
Контактный телефон: 8(86397)2-11-51